



大会

正式记录
第六十一届会议
补编第 46 号(A/61/46)

2006 年 10 月 10 日

联合国原子辐射影响问题科学委员会的报告

更正

1. 第 22 段，第五句

受照年龄……指数积改为……指数……

2. 第 22 段，第六句

4.0-7.5%，白血病约为 0.7-1.0%改为 4.3-7.2%，白血病 0.6-1.0

3. 第 22 段，最后一句

在总体风险的线性之后插入或线性平方

4. 第 47 段，倒数第二句

删除%

